

MAMMOOTH

M.DC.T.BT.R.20.2.0



AKUMULATOR



BATTERY PACK



UWAGA! Należy zapoznać się z treścią wszystkich ostrzeżeń i zaleceń bezpieczeństwa. Niestosowanie się do treści ostrzeżeń i zaleceń grozi porażeniem elektrycznym, pożarem i/lub poważnym urazem.



WARNING! Read all safety warnings and all instructions. Failure to follow the warnings and instructions may result in electric shock, fire and/or serious injury.

OGÓLNE INFORMACJE I DANE TECHNICZNE

UWAGA! Należy używać wyłącznie oryginalnych ładowarek wskazanych przez producenta.

- Czas ładowania 60min – 2A
- Waga: 0,387kg

POPRAWNE ŁADOWANIE

Akumulator należy ładować wyłącznie przez oryginalne źródło zasilania. Czas ładowania to 1 godzin. Akumulator może być ładowany przy dowolnym poziomie rozładowania, gdyż nie ma efektu pamięci ogniwi. Jeśli elektronarzędzie nie było użytkowane przez dłuższy czas, przed ponownym użyciem należy ponownie naładować akumulator. Akumulator ulega samoczynnemu rozładowaniu, zatem niezbędne jest jego podładowanie co najmniej raz na 4-6 miesiące-pozwoli to uniknąć zniszczenia ogniwi.

INSTRUKCJE DOTYCZĄCE UTYLIZACJI ZUŻYTYCH OPAKOWAŃ I MATERIAŁÓW

Opakowania można utylizować wraz ze zwykłymi odpadami domowymi.

UTYLIZACJA ZUŻYTYCH URZĄDZEŃ ELEKTRYCZNYCH I ELEKTRONICZNYCH

Symbol naniesiony na produkt, jego akcesoria i opakowanie oznacza, że nie można go utylizować wraz z odpadami domowymi. Urządzenie należy utylizować w odpowiednim punkcie odbioru i recyklingu odpadów elektrycznych i elektronicznych. W niektórych krajach UE oraz Europy możliwy jest zwrot produktu do lokalnego sprzedawcy podczas odbioru nowych urządzeń podobnej klasy. Właściwa utylizacja produktu pozwala oszczędzić cenne zasoby naturalne i pomaga przeciwdziałać negatywnemu oddziaływaniu na środowisko i zdrowie w związku z nieprawidłowym postępowaniem po zakończeniu użytkowania sprzętu. Więcej informacji udzielą przedstawiciele władz lokalnych lub najbliższe centrum odbioru odpadów. Nieprawidłowa utylizacja tego rodzaju odpadów może być zagrożona karą na zasadach określonych prawem krajowym.

W PRZYPADKU DZIAŁALNOŚCI PROWADZONEJ NA TERENIE UNII EUROPEJSKIEJ

Wszelkich niezbędnych informacji na temat utylizacji urządzeń elektrycznych i elektronicznych udzieli Państwu sprzedawca lub dostawca.

UTYLIZACJA W KRAJACH POZA UNIĄ EUROPEJSKĄ

W przypadku utylizacji produktu należy zwrócić się z prośbą o informację na temat właściwej metody do przedstawicieli władz lokalnych lub sprzedawcy.

GENERAL INFORMATION AND TECHNICAL DATA

WARNING! Use only original chargers dedicated by the manufacturer.

- Charging time 60min – 2A
- Weight: 0,387kg

CORRECT CHARGING PROCESS

Only charge the battery using the original power supply. Charging takes 1 hours. The battery can be charged in at any power level, there is no memory effect. If the power tools has not been used for a longer period of time, it is necessary to recharge the battery before using it again. The battery discharges itself and it is necessary to charge it at least once every 4-6 months - this will prevent the potential destruction of the battery.

INSTRUCTIONS AND INFORMATION REGARDING THE DISPOSAL OF USED

PACKAGING MATERIALS

Dispose of packaging material at a public waste disposal site.

DISPOSAL OF USED ELECTRICAL AND ELECTRONIC APPLIANCES

The meaning of the symbol on the product, its accessory or packaging indicates that this product shall not be treated as household waste.

Please, dispose of this product at your applicable collection point for the recycling of electrical & electronic

equipment waste. Alternatively in some states of the European Union or other European states you may return your products to your local retailer when buying an equivalent new product. The correct disposal of this product will help save valuable natural resources and help in preventing the potential negative impact on the environment and human health, which could be caused as a result of improper liquidation of waste. Please ask your local authorities or the nearest waste collection center for further details. The improper disposal of this type of waste may fall subject to national regulations for fines.

FOR BUSINESS ENTITIES IN THE EUROPEAN UNION

If you wish to dispose of an electrical or electronic device, request the necessary information from your seller or supplier.

DISPOSAL IN OTHER COUNTRIES OUTSIDE THE EUROPEAN UNION

If you wish to dispose of this product, request the necessary information about the correct disposal method from local government departments or from your seller.

IT	Dichiarazione di conformità CE		SK	Prelášenie o zhodě ES
DE	EG - Konformitätserklärung		SI	ES izjava o skladnosti
FR	Declaration de conformité CE		HU	CE-megfelelőségi nyilatkozat
UK	EC declaration of conformity		RO	Declarație de conformitate CE
CZ	Prohlášení o shodě EU		BA/HR	EG – izjava o konformnosti
PL	Deklaracja zgodności WE			

Warszawa 15.04.2022

Inter Cars S.A.
ul. Powsińska 64,
02-903 Warszawa
Poland



- IT** Con la presente dichiariamo che l'articolo di seguito descritto, in base alla sua concezione e costruzione ed alla messa in circolazione da parte della è conforme ai requisiti fondamentali di sicurezza e salute delle direttive CE.
- DE** Hiermit erkläre wir, dass der nachfolgend beschriebene Artikel aufgrund seiner Konzipierung und Bauart sowie in der von in Verkehr gebrachten Ausführung den einschlägigen grundlegenden Sicherheits- und Gesundheitsanforderungen der EG- Richtlinien entspricht.
- FR** Avec la présente nous déclarons que l'article décrit ci-après répond en matière de conception et de construction ainsi que dans son modèle commercialisé par la aux exigences fondamentales de sécurité et sanitaires et aux directives communitaires applicables.
- UK** We herewith declare that the following product complies with the appropriate basic safety and health requirements of the EC directives based on its design and type, as brought into circulation.
- CZ** Tímto prohlašujeme že následovně popsane zboží svou koncepcí a konstrukcí rovněž i provedením, jenž bylo dáno do prodeje společností, odpovídá příslušným základním bezpečnostním a zdravotním požadavkům směrnice EU.
- PL** Niniejszym deklaruje mi da je opisani proizvod na osnovi njegove nasnove in vrste konstrukcije kot tudi pri prodajo spuščena izvedba odgovarja temeljnim varnostnim in zdravstvenim zahtevam, ki so v skladnosti z EU smernicami.
- SK** Týmto prehlasujeme ze nasledovne popisovany tovar na zaklade svojho návrhu a konstrukcie, ako aj prevedenia uvedeného spoločnosťou do prevádzky, in zdravstvenim zahtevam, ki so v skladnosti z EU smernicami.
- SI** S tem izjavljamo mi da je opisani proizvod na osnovi njegove nasnove in vrste konstrukcije kot tudi pri prodajo spuščena izvedba odgovarja temeljnim varnostnim in zdravstvenim zahtevam, ki so v skladnosti z EU smernicami.
- HU** Ezennel nyilatkozunk hogy a következőkben leírt árucikk koncepciójában és kivitelében módjában valiant az által forgalomba hozott kivitelében megfelele az EU rá vonatkozó alapvető biztonság-és egészségvédelmi előírásainak.
- RO** Noi declaram de proprie raspundere ca articolul descris mai jos, pe baza conceptiei și tipului sau constructiv sale, precum și al execuțiilor puse în circulație de, se conformeaza cerințelor pentru securitatea muncii și sanatații ale directivelor UE în materie.
- BA/HR** Ovim izjavljamo da u slijedećem opisani proizvod na osnovu njegovog koncipiranja i načina gradnje kao i izlaganja izdanog od odgovara jasnim, osnovnim sigurnosnim i zdravstvenim zahtjevima EG smjernica.

IT	Prodotto	SK	Produktu	COD	M.DC.T.BT.R.20.2.0
DE	Produkttyp	SI	Proizvoda	NAME	Battery Pack
FR	Produit	HU	Termek típusa	USE	HOBBY / DOMESTIC
UK	Product	RO	Termek típusa		
CZ	Produktu	BA/HR	Termek típusa		
PL	Produktu				

IT	Directive CE	SI	Uporabljene ES smernice	(2006/42/EC) (2014/30/EU)
DE	Anwendbare EG-Richtlinien	HU	EU Műszaki Irányelvek	
FR	Directives CE applicables	RO	Directive UE aplicabile	
UK	Applicable EC directives	BA/HR	EG – smjernice	
CZ	Směrnice EU			
PL	Dyrektywy WE			
SK	Aplikovateľné smernice EU			

IT	Norme armonizzate applicate	SK	Použité harmonizované normy	EN 62841-1-2:2015 EN 62841-2-11:2016 EN 55014-1-2:2006/A2:2011 EN 55014-2:1997/A2:2008 EN 62841-1-2:2015 EN 62841-2-11:2016 AIPS GS 2019:01 PAK EK9-BE-91(v4):2020*
DE	Angewandte harmonisierte normen	SI	Uporabljeni usklajeni normativi	
FR	Normes armonisées applicables	HU	Alkalmazott harmonizált szabványok	
UK	Applicable harmonized standards	RO	Norme armonizate aplicabile	
CZ	Aplikované harmonizační normy	BA/HR	Primijenjene harmonizirajuće norme	
PL	Zastosowane harmonizowane normy			

Daniel Pokala

guaranteed by Inter Cars S.A. ul.
Powsińska 64, 02-903 Warszawa

MAMMOOTH